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Ao quatorze (14) dias do mês dejunho, de 2023, ás l9h00min, foi realízaÁa a sessão

ordinária no Plenrírio da Câmara Municipal de Simão Dias, sendo lawada a ata na

mesma data, constando as presenças dos Excelentissimos Senhores vereadores e

vereadoras, Rogério Almeida Nunes - Presidente, Odilon Bispo Alves Vice - Presidente,

Roberval Santana Santos lo- Secreüirio, Eduardo Ribeiro de Santana 2'- Secretiírio,

Abraão da Conceição, Alaizi Cardoso Viana, Claudiano Soares de Santana, Geraldo

Macêdo Oliveira, Irailde de Oliveira Souza, Jorgeval Silva Santana, José de Souza e

Jose de Souza Silva Filho. Havendo número legal, o Presidente declarou aberta a

presente sessão, lida fora aprovada a ata anterior. Logo após o presidente passa para o

expediente, onde usou da palawa à vereadora Irailde Oliveira Souza que saúda a todos e

parabeniza a quadrilha junina Asa Branca pela bela apresentação. E segue dando as

condolências a família do Sr. José Wilson e também do Seúor Firme pelas

inestimáveis perdas. Dando sequência aos trabalhos, o presidente passou paÍa o

expediente, onde foram lidas as matérias existentes na pauta; Foram apresentados os

Pareceres favoráveis pelas comissões de Constituição, Justiça Legislação e Redação

Final, Comissão de Orçamento e Fiscalização e a Comissão de Cultura, que opinaram

pela Constitucionâlidade e legalidade, na forma dos artigos supracitados, da matéria

veiculada nas Emendas Coletivas de números 0l e 0212023, de 0ó de juúo, de autoria

dos vereadores, Roberval Saatana Santos, Eduardo Ribeiro de Santana, Alaizi Cardoso

Viana, Odilon Bispo Alves e Jorgeval Silva Santana, ao Projeto de Lei no 1812023, de

l7 de maio, de origem do executivo municipal. Requerimento n'2612023, de autoria do

vereador Abraão da Conceição, a ser encaminhada ao Excelentíssimo Senhor Rogerio

Almeida Nunes Presidente da Câmara Municipal, que constitua uma comissão Especial

voltada para o Meio Ambiente com foco no lixão e na coleta de lixo, num trabalho

articulado com coopeÍâtiva de Catadores de Materiais Recicláveis de Simão Dias -

COCAMAR. Requerimento n' 3012023, de autoria do vereador Rogerio Almeida

Nunes, a ser encaminhada ao Excelentissimo Seúor Rogerio Almeida Nunes

Presidente da Câmara Municipal, solicitando convite para o llmo- Sr. Camilo Feitosa, 
{$Ol.ÀQ-

Coordenador Geral do Escritório Estadual de Desenvolvimento Agário e Agricultura

Familiar de Sergipe, a fim de explanar acerca das Ações e dos projetos do Ministerio de

Desenvolvimento Agrário, no tocante ao município de Simão - Dias e região. Indicação
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Excelentissimo Senhor Cristiano Viana Menezes Prefeito Municipal, requerendo a

recuperação da entrada do Povoado Brinquiúo, desde a Fazenda de Jailton, até a

entÍada da referida comunidade.Indicação n'- 28012023, de autoria da vereadora Alaizi

Cardoso Viana, a ser encamiúada ao Excelentíssimo Seúor Cristiano Viana Menezes

Prefeito Municipal, solicitando a extensão de atendimento veteriúrio do profissional

(veterinário), do centro Municipal de Animais São Francisco de Assis, aos animais

encontrados doentes e, em situação de rua. Indicação n"-28112023, de autoria do

vereador Roberval Santana Santos, a ser encaminhada ao Excelentissimo Senhor

Cristiano Viana Menezes Prefeito Municipal, solicitando a constnrção de um Posto de

Saúde para atender a comunidade do Povoado Areal, zona rural deste

município.lndicação n'-28212023, de autoria do vereador Roberval Santana Santos, a

ser encamiúada ao Excelentíssimo Seúor Fábio Cruz Mitidieri, Governador de

Sergipe, e ao Excelentissimo Senhor Cristiano Viana Menezes Prefeito Municipal,

solicitando pavimentação a paralelepípedo na tÍavessa Deputado Cândido Dortas de

Mendonça. Indicação n'-28312023, de autoria do vereador Geraldo Macêdo Oliveira, a

ser encaminiada ao Excelentíssimo Seúor Cristiano Viana Menezes Prefeito

Municipal, requerendo ativação do Poço artesiano do Povoado Lajinha, com

implantação da bomba, caixa d'água e equipamentos necessários paÍa o seu

funcionamento.lndicação n"-28412023, de autoria do vereador Geraldo Macêdo

Oliveira, a ser encamiúada ao Excelentíssimo Seúor Cristiano Viana Menezes

Prefeito Municipa.l, requerendo o estudo de viabilidade para a perfuração de um Poço

artesiano no Povoado Serra das Cabras, zona rural deste município. Moção de

Congratulação, de autoria do vereador Jorgeval Silva Santana, manifesta publicamente

congratulações ao llm'- Sr. Flávio Santana dos Santos, pela sua data natalícia em 14 de

junho do corrente ano. Não havendo mais matéria para ser lida, o Presidente passa para

o grande expediente, onde usou da Tribuna a vereadora Alaízi Cardoso Viana que

explana sobre a utilidade pública da Associação Desportiva Simão Dias criada a dois

(2) anos, que nasce com o intuito de favorecer as crianças carentes do município e

contempla atualmente aproximadamente duzentas (200) crianças. Pede então para que

seja exibido um video sobre a referida associação. Então a vereadora Alaizi relata a luta

da Associação Desportiva Simão Dias para se estabelecer com recursos limitados, e diz

que essas crianças serão genumamen nossos representantes no esporte simãodiense. E
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em contrapartida faz referência a Associação de Desenvolümento Sócio Comunitirio

de Simão Dias, pois relata que foi solicitado a quinzes (15) dias atrás a pÍestação de

contas da mesma, poÍ membros desta Casa Legislativa chegando apenas no coÍrente

dia. O vereador Odilon, e em seguida o vereador Jorgeval solicitam um aparte sendo de

pÍonto atendidos, eles então pontuam e complementam a fala da oradora na tribuna. A

vereadora Alaízi retoma a palavra e finaliza reafirmando que votará contÍa o projeto,

ressaltando uma vez mais, que não e contra o esporte, mas sim contra a morosidade da

prestação de contas da referida associação.Em seguida o vereador Claudiano Soares de

Santana faz uso do grande expediente e informa que a Associação de Desenvolümento

Sócio Comunifirio de Simão Dias foi criada no ano de 2006 tendo no seu histórico

realizações e titulos ao longo dos anos com auxílio de patrocinadores e do poder

executivo. Tendo entâo participado da taça Sergipe, Campeonato Sergipano, Copa do

Nordeste dentre outros. Continua enülo relembrando que outrora fora o secreüirio de

esportes do municipio e coúece as dificuldades de gerir a pasta. E complementa

dizendo que respeita o voto contrário por fazer parte do mecanismo democrático e que

as questões devem ser tratadas de forma política e tecnica evitando-se ataques pessoais

e personalistas. E segue dirigindo-se ao Vereador Jorgeval dizendo que ao se tratar da

pasta da saúde do município comparações da gesüio anterior com a atual é

desproporcional, e lista alguns tópicos de melhorias significativas da atual

administração. Entiio solicitam um aparte o vereador Jorgeval, e a vereadora Alaise que

fazem contrapontos, e tamEm o vereador Geraldo Macêdo que pontua e complementa

o discurso do orador na tribuna. O vereador Claudiano Íetoma a palavra e finaliza

ressaltando que a prefeitwa repassa mensalmente mais de meio milhão de reais para

pasta dâ Saúde, e informa que trará dados para que possam ser debatidos e comparados

pelos seus pares. Logo após o vereador José de Souza Silva Filho declinou de fazer uso

da tribuna, visando que o orador que lhe antecedeu, pontuou o mesmo assunto, que

estava na sua pauta. Não havendo mais orador inscrito, o Presidente passa para ordem

do dia, o mesmo submete em uma única discussão e votação a Emenda Coletiva no-

01/2023, de 06 de junho, de autoria dos vereadores, Roberval Santana Santos, Eduardo

Ribeiro de Santana, Alaizi Cardoso Viana, Odilon Bispo Alves e Jorgeval Silva

Santana, ao PÍojeto de Lei n' 1812023, de 17 de maio, de origem do executivo

municipal, "Altera o dispositivo; Acrescenta Parágrafo Único no Art. lo- do Projeto de
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Lei n" 1812023". Em discussão o vereador Claudiano solicitou ao Presidente que

suspendesse a sessão por cinco minutos e convidasse o assessor júdico da casa, para

tirar algumas dúvidas sobre a emenda, logo após os debates e controvérsias, o vereador

Claudiano informou que seu voto é contra a emenda, e o presidente Íetomou âos

trabalhos, e colocou a emenda em votação, a qual foi reprovada por 06 votos contra, e

05 a favor, dos vereadores presentes.Foi submetida em uma única discussão e votação a

Emenda Coletiva n"- 0212023, de 06 de junho, de autoria dos vereadores, Roberval

Santana Santos, Eduardo Ribeiro de Santana, Alaizi Cardoso Vian4 Odilon Bíspo

Alves e Jorgeval Silva Santana, ao o Projeto de Lei n' 18/2023, de 17 de maio, de

origem do executivo municipal, "Altera os Dispositivos inciso II, do AÍ. 4o- do Projeto

de Lei no 1812023. Houve discussão, debates e controversias, e, em votação, foi

reprovada por 0ó votos contra, e 05 a favor, dos vereadores presentes. Ainda na ordem

do dia foi submetido em 2o- discussão e votação final, o Projeto de Lei no- 1812023, de

17 de maio de origem do executivo municipal, Dispõe sobre incentivo à cultura do

município de Simão Dias e dá outras providências. Houve discussão e, em última

votação, foi aprovado por unanimidade dos vereadores presentes.Foi submetido em 2"-

discussão e votação final, o Projeto de Lei no 1112023, de 03 de maio de origem do

Executivo Municipal, concede indenização a paÍticulares pela construção de ediÍicação

e benfeitorias no imóvel especifico, localizado no Povoado Coração de Maria, neste

municipio, e úi outras providências. Não houve discussão, e em última votação foi

aprovado por unanimidade dos vereadores presentes.Foi submetido em 2u- discussão e

votação final, o Projeto de Lei no 12/2023, de 03 de maio de origem do Executivo

Municipal, concede indenização a particulares pela construção de edificação e

benfeitorias no imóvel que especifica, localizado no Povoado Mata do Peru deste

municipio, e drí ouÍas providências. Não houve discussão, e em última votação foi

aprovado por unanimidade dos vereadores presentes.Foi submetido em 2"- discussão e

votação final, o Projeto de Lei no 16/2023, de origem do Executivo Municipal, que

Autoriza o Poder Executivo Municipal de Simão Dias SE, a conceder subvenção a

"Associação de Desenvolvimento Sócio Comunitrírio de Simão Dias e dii outras

providências. Houve discussão e, em ütima votação foi aprovado por I 1 (onze) votos a

favor e Ol(um) contra. Foi submetido ern 2'- discussão e votação final, o Projeto de Lei

n"- 17 /2023, de Origem do Executiyo Municipal de Referência no Atendimento à
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Mulher em situação de violência, CRAN, e dá outras providências, houve discussão e,

em ultima votação, foi aprovado por unanimidade dos vereadores presentes.Foi

submetido em lu- discussão e votação o Projeto de Lei no- 20/2023, de 24 de maio, de

autoria da vereadora Alaizi Cardoso Viana, Reconhece como de Utilidade Pública à

Associação Desportiva Simão Dias. Houve discussão e, em votação foi aprovado por

unanimidade dos vereadores presentes. Foram submeüdos em uma única discussão e

votação os Requerimentos de números, 26 e 3012023, de autoria dos vereadores Abraão

da Conceição e Rogerio Almeida Nunes, houve discussão e, em votação foram

aprovados por unanimidade dos vereadores presentes.E, por último foi acolhida por

todos os edis, a Moção de congratulação, de autoria do vereador Jorgeval Silva Santana.

Não havendo mais nada a tratar, o Presidente declarou encerrada a presente sessâo. Sala

das Sessões da Câmara Municipal de Simão - Dias, em 14 de junho de 2023.

I - Rogério Alm Nunes Presidente

2 - Odilon Bispo Alves Vice-presidente

?&"".1 5offi^^ Â- á"íÉ
3 - Roberval Santana Santos l' Secretiírio

?r/.r/ n/r, J /7W)t,,lA

4 - Eduardo Ribeiro de Santana 2' Secretf io

Ge,ãD àa- hàã
5 - Abraão da Conceição

-Alai Cardoso Viana
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8- Geraldo Macêdo Oliveira

9- Irailde de Oliveira Souza
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1l -J Souza

l2- osé de Souza Filho
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